

## О Т Ч Е Т Е Н   Д О К Л А Д

за дейността на читалището за периода 2016г-2018г.

**УВАЖАЕМИ ГОСТИ – ДАМИ И ГОСПОДА,**

Традиционният отчетен момент в живота на читалището ни достигаме и днес с много трудности, но все пак щастливи, че го имаме.

Вярно е, че утвърдените многопосочни и разнородни форми на културната ни дейност, наистина намаляха, други прекъснаха, но разпространението на духовните му ценности от общочовешки мащаб успяваме да поддържам е.

Съквартилците ни, както винаги с обич отварят вратите на нашето читалище и все така всеотдайно се приобщават към проблемите, та да можем да кажем, че то си остава все така едно ярко, истинско огнище на културата и за повечето съквартилци е единствения достъпен остров на духовност.

Да се вгледаме по-отблизо в състоянието и процесите на читалищната дейност.

### **БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ**

Дейност, която повече от всякога е подчинена на основните задачи за достигане на книгата до читателите и приятелите на читалището ни, въпреки максималното навлизане на компютрите в нашия живот.

Няма да е излишно да изтъкнем, че тук студенти, ученици, деца/малки и големи/ се срещат и намират книгата. Тук с нея се срещат работещи и пенсионери.

С езика на цифрите бихме могли да подкрепим казаното за отчетния период читателите са 453, а 8016 тома е раздадената литература при библиотечен фонд 11582 тома.

Използва се предимно учебна литература, литературна критика, художествена литература-класическа и съвременна, както и енциклопедиите, справочниците и речниците. Витрината „НОВИ КНИГИ“ продължава да съществува, макар да не можем да се похвалим с много попълнения от книги, понеже разчитаме най-вече на дарения от съквартилци и приятели.

Библиотеката се обслужва от г-жа Румяна Христова, която има дълги години стаж като библиотекар към нашето читалище.

### **ОБРАЗОВАТЕЛНА ДЕЙНОСТ**

**През отчетния период в читалището провеждаха репетиции 4 вокално инструментални групи, клубове по таекуондо, бокс, фехтовка, аеромикс-комбинирана гимнастика, музикално студио, художествена гимнастика и български народни танци-три групи-начинаещи, деца и напреднали**

### **КУЛТУРНО-МАСОВА ДЕЙНОСТ**

През отчетните години проведохме ваканционни дискотеки по повод Деня на самодееца, открити уроци от школите към читалището На първи юни – Деня на детето в двора на читалището, за децата от квартала имаше среща с дуо КОРЛИ-Фокус-мокус Втори юни – ден на Ботев- срещи с роднини и приятели на патрона на читалището Стилиян Пешев, ; през месец май- концерти на вокално-инструменталните групи -

за 24 МАЙ, ежемесечни рок концерти. За Деня на народните будители през 2016г проведохме концерт в изпълнение на Джанина Драгоева-цигулка и Димитър Бакърджи ев-флейта. . Всяка година в края на месец декември провеждахме новогодишна дискотека.за децата от квартала

Имаме желание и се стремим да направим живота на съкварталците си по интересен и по-богат емоционално. Старите жители на квартала бяха силно привързани към изявите ни, раздаваха се и дано в новите се възкреси възрожденската искра. Културните събития събират много почитатели на песента и изкуството и са част от нашето битие.

### **МАТЕРИАЛНО- ТЕХНИЧЕСКА БАЗА**

И така, стигаме до последния раздел на отчета ни.Тук обикновено споделяме мисли за бита, сградния фонд, досадните технически средства и кошмарните осветление,отопление и канализация.Без тях обаче дейността на читалището би била невъзможна Тук е мястото да благодарим на район Надежда и Столична община за започналия ремонт на читалището През 2017г беше направено укрепване на основите на читалището,топлоизолация,ремонт на покрива,външно саниране,смяна на дограма,нови улуци,ремонт на санитарните възли,подмяна на някои врати и предоставени климатици и печки Сега от 2018г сме в очакване да започне вторият етап от ремонта,който включва-вътрешен цялостен ремонт на всички помещения и коридори на читалището .

18.01.2019г. гр. София

Секретар:   
Елена Нончева  
Председател:   
Петър Георгиев

